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EnemeHTn TEeopil noxmnbok

A6conoTHa Ta BiAHOCHA NOXUb6KkN. 3Hauywa undpa,
4YMCNO BIPHUX 3HAKIB

OcHOBHI p)xepena noxmbok:

1. Moxnbkn MmateMaTU4YHOI Moaeni.
byab-sika 3agaya € Mmoaenb IKOrocb siBMwa. byab-aka mogens - ue 06'ekT
Ginbl NMPOCTUI, HiIX peanbHUW. Moaenb - HabMXeHUn onNnc peasabHOro
06'ekTa, TO6TO MICTUTL NOXUOBKMN.

2. Moxnbkmn BMXiaAHNX AaAHMX.
[aHi MOXYTb BUSABUTUCA HETOUHUMM.

3. Moxmnbkun metoay pilleHHS.
YncenbHi MeTOAM 3aMiHIOOTb 3aBAaHHA Ha 611M3bKy. Hanpuknaa, 3aMicTb
IHTErpyBaHHS - NiACYMOBYBAHHS, 3aMiCTb AMdepeHLUitoBaHHS - 06UYNCNIEHHS
3smanHo Pi3HNLIEBOrO CTaBNEeHHA i T. A. B pe3ynbTaTi 3aMiCcTb TOUHOIO
pO3B'A3KY BMXiAHOI 3aA4a4i OTPMMYEMO HABNMIKEHE PilLIEHHA OTPUMAHOI
3ajaui.

4. Moxnbkn oKpyrieHb NpM BUKOHaHHIi apudMeTnYHnX onepauiu.

B pamMkax uncenbHuUx MetoaiB NOXMbKK 1 Ta 2 BBaXKatoTbCsl HenepebopHi.



BusHaueHHsa 1. A6CO/MIOTHA
noxmbka

1 BenunumHa A(X)=X-X =g
Ha3MBAETbCA abCoOJTIOTHOMO
noxmbkoro npeacrtaB/ieHHAa yncna X
3a AOMNOMOror 4yncna x- .

0 MakcuMasZibHO MOXJIMBE 3HAUYEHHSA AX,
TO6TO UNCNO AX , AKe 3a[40BOJIbHSE
HEPIBHOCTI AX < AX, HAa3NBAETbLCH
MakcumasibHoto, abo rpaHmyHo,
abCcos1r0THOH NMoxmnbKoro.




BuszHaueHHAa 2. BIAHOCHa
noxmbka

1 BennyunHa, aKa OO0PIBHIOE
X-X"  A(x)

X x

5(X) =

Ha3WBAETbCSH BIJHOCHOIO NMoxXmbkoro
npeacraBneHHsa ymcna X ymcnom x*
0 AKLWO §(x)<86(X), TO YNCO 5(x)
Ha3bIBAETbCA MaAKCUMAs/IbHOKO
rpaHMYHOK BiJHOCHOH MOoXnbKOIH0.




[TOXMOKN OKPYrneHHs npu
apndmMeTUYHNX onepauiax

0 Tlpuknaa 1.
AbcontoTHa noxmbka cymu

Hexait X =X +e&, Y=Y +g, .
Toai Z:X+Y:(X*+Y*)+(gx+gy) '
Ae X" +Y =7

Ockinbkn A(Z)=¢,+&,<¢e, +&,  TO
AZ)=AX)+AX)
TOO6TO rpaHMYHi abCoNIIOTHI NOMUJIKU CKJ1aAatoTbCH.

Te ) came anga pi3Huui. 'paHnyYHi MakcuMasibHi abCoMOTHI
NOXMOKM aHasIorN4yHO CKNagatoTbCs




[TOXMOKN OKPYrneHHs npu
apndmMeTUYHNX onepauiax

00 BigHOCHI Noxnbkun oobyTky

Ae
Ee:XYZ(X*+8x)(Y*+3y)=X*Y*+X*8y+Y*8x+8x8y

7' =XY
Z—Z* i X*gy -I—Y*gx +8x8y _ €, . g, .\ €,€, €, .\ g, .\ g. €,
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[TOXMB6KN OKPYrNeHHS npu
apndMeTUYHNX onepauiax

BBa)kaeEMo, WO OCTAaHHE A0AaHOK MAE APYrmnn
nopa40K ManocCTi NOPIBHAHO 3 NeplwnMn ABOMaQ,
| IM HEXTYEMO.

g, << X’ g, <<V’
TOAlI OTPUMYEMO:
TO6TO

S(ZHY=8(X)+8(Y")

S(ZY<S(X )6

[1py MHOXXEHHI BIOAHOCHI MakcuMarbHI NMOMUIKK
HaONMXXeHHSA cKrnagarTbCH

[1py noAini BIAHOCHI MakCUMaribHI MOMMUIKM TaKOX CKNaaakTbCA.




